



MEGHÍVÓ

„Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán”

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány

Környezeti nevelés szobában – szabadban...

Című szakmai rendezvényre a **TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438** azonosító számú projekt keretében.

Időpont: 2021.november 29. (hétfő) du. 16:00 óra.

Helyszín: Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.)

Mottó: „A játék azoknak a bátraknak adatik meg, akik már eleget tudnak és még nem, akik már elég erősek és még nem, akik már elég bölcsék és még nem. Játsszani annyi, mint felfüggeszteni az élet mindenhatóságát felettünk”. Zalán Tibor író

A rendezvényt sorozat előadásainak célja: Bemutatni egy új ismeretterjesztő médiumot, a **vándortanösvényt**, ami a cselekedtető, kutatás alapú tanulást támogatja. A Magyar Környezeti Nevelési Egyesület eddig hármat tervezett és kivitelezett, **Herman Ottó, a városi klíma és a beporzó rovarok** témakörében. Aki nekikezd, az könnyen elmerül a sokféle téma változatos feldolgozásába. Óvodásoktól nyugdíjasokig ajánlható (persze nem minden játék mindenkinek), iskolai eseményekre, témanapokra is alkalmas, nagyban segíti a tantárgyak közötti kapcsolódást.

PROGRAM:

16 órakor	KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök
16:10 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK
17:30 órakor	SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, GYÓGYTEA, BIOGYÜMÖLCS
17.50 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása
19:00	RENDEZVÉNY ZÁRÁSA

”

Szakmai előadások és előadók:

1.) Természet megismerésére, szeretetére nevelés, másképpen...Dr. Vásárhelyi Tamás poloskakutatót, a Magyar Természettudományi Múzeum nyugalmazott igazgató helyettese, a Hermann Ottó tanösvény, és a Beporzó tanösvény tervezője

2.) A tanösvények az ismertetése, az érzékszervi játékos tanulás előnyei egy biológus szemével. Kecskés Ferenc tanár, botanikus, a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület tanácsadó testületének tagja, volt elnöke.

3.) Gyere velünk játszani... Hársas Éva, tanár könyvtáros, MKNE tanácsadó testületének tagja és Kun Margó óvoda pedagógus, környezeti nevelő

Mottó: „Az emberi tudásnak megvannak a határai, de nem tudjuk, hol.” Konrad Lorenz

Szeretettel várunk minden olyan **érdeklődő, szülő, gyermeket, nagymamát, tanítót, tanárt, óvodapedagógust**, aki kíváncsi egy új **műfajra** a környezeti nevelésben! A Vándortanösvény”a környezeti nevelés játékos eszköze. Használata segít a pedagógus és a gyermek környezeti kompetenciájának fejlesztésében. A játékos tanulás közben életre kelnek Jim Kwik gondolatai: Adj valakinek egy ötletet, és ezzel jobbá teszed a napját. Tanítsd meg valakinek, hogyan kell tanulni, és ezzel ő az egész életét jobbá teheti”

„Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a **rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz** kötött. Részvételi szándékát kérjük, jelezze **2021.november 28** (vasárnap) **18.00 óráig** a bakfitty@t-online.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámon:

+36 - 30 - 419-5080 Labanc Györgyi

A következő rendezvény várható időpontja: **2021.december 13. (hétfő) Zárórendezvény! Ahol különleges előadók, különleges témák, könyv bemutató és meglepetések várják a résztvevőket!**

Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2)



Kérjük, 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet értelmében, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központba hozzon maszkot is magával!

Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!